



Возможность переезда из аварийного дома у новотройчан реализуется в рамках программы переселения. В 2022-2023 годах в нашем муниципалитете к переселению готовятся жители 40 квартир в 5 домах, расположенных по адресам: улица Ломоносова, 10А, дом №7 на Разъезде №213 «А» и три дома на станции Губер-

Новотройчане написали «Тотальный диктант»

44 человека решили проверить свои знания по русскому языку в минувшую субботу. Для участия в ежегодной международной акции «Тотальный диктант» в Новотроицке было организовано две специальные площадки: в Центральной городской библиотеке – на улице Жукова, 4 и в Библиотеке семейного чтения – на улице Уральской, 23 «А».

Для диктанта организаторами был выбран текст писательницы Марины Степновой из произведения «Девятисотый» об истории любви мальчика-подростка, жившего в конце XIX века в Воронеже. Текст читали главный библиотекарь и координатор акции «Тотальный диктант» в Новотроицке

Татьяна Смирнова и заведующая молодежным отделом Дворца культуры металлургов Екатерина Боцевичус.

– Если Екатерина Боцевичус выступала в этой роли уже в 5-й раз, то я – читала текст на «Тотальном диктанте» впервые. Надеюсь, что с задачей справилась, – рассказывает Татьяна

Смирнова. – Радует, что люди каждый год приходят на акцию, как на маленький праздник.

Работы проверяет председатель филологической комиссии, педагог школы №16 Ольга Обруч. Узнать итоги участники смогут после 12

квартир в аварийных домах. – В городе жителей 8 квартир мы считаем целевым образом переселить путем предоставления им компенсации (выкупной стоимости) за изымаемое помещение. Это позволит новотройчанам в дальнейшем самостоятельно принимать решение по приобретению жилья там, где им будет удобно. В поселках ситуация другая. Рыночная стоимость жилых квартир там ниже, чем в городе. Для сравнения, в поселках цена квадратного метра – 9-10 тысяч рублей, в городе – 17-18 тысяч рублей. Гражданам будет выгоднее переселение в равноценное по площади жилье в городе. Для этого администрации необходимо

Елена УШАКОВА.

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ



апреля на официальном сайте «Тотального диктанта». Уже известно, что положительные результаты у новотройчан есть. Отметим, что наш город принял участие в акции уже в седьмой раз.

Елена УШАКОВА.

Городской Совет ветеранов является организатором мероприятий по патриотическому воспитанию среди молодежи, в которые ветераны учреждений культуры также вносят свой вклад. Самый любимый и волнующий праздник для нас – День Победы. Многие мероприятия, приуроченные к этой дате, стали традиционными: акция «Всем двором песни Победы поём», возложение цветов к памятнику «Вечно живым», музыкально-поэтический фестиваль «Мы будем помнить»... Участвовали в церемонии вручения памятного знака «Дети войны» девяти ветеранам, относящимся к этой категории.

Не все вопросы удается решить так, как хотелось бы. Есть проблемы по привлечению «молодых» пенсионеров к ветеранскому движению города. Многие приходят, желая получить материальную поддержку. К сожалению, возможностей у городского Совета ветеранов, именно в части денежных компенсаций или других выплат, нет. Ведь это общественная организация. Но мы рады людям, которые приходят к нам за общением, с желанием помочь другим. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить моих помощниц – Людмилу Вениаминовну Моисееву, Татьяну Ивановну Крюкову, Татьяну Григорьевну Некрасову, Антонину Викторовну Григорьеву, Антонину Евстафьевну Агареву, Лидию Илларионовну Скрыпник.

Жизнь быстротечна, не успеешь оглянуться – и тебе уже далеко не шестьдесят. Все мы были молодыми и активными, каждый из нас внес свою частичку в историю города. Уважаемые руководители организаций, предприниматели! Пожалуйста, помните о нас, ветеранах, хотя бы в праздники.

Мы не из тех, кто будет сидеть сложа руки и наблюдать из окна собственной квартиры или сидя на скамеечке возле подъезда за тем, что происходит в городе, и при этом ворчать о недостатках. Мы знаем, что многое зависит от нас самих.

Наталья ПОДАВАЛОВА,
председатель ветеранской организации
работников культуры,
Заслуженный работник культуры России.